

社区新闻

轮值主编 胡志杰 编辑 苏卫东 81853833
组版 徐静

自然之景融入文化之韵

丁蜀“龙溪五韵”倡导文明新风

本报讯 最近,宜兴市丁蜀镇在龙溪公园推出的新时代文明实践品牌项目——“龙溪五韵”,受到居民广泛欢迎。该镇将区域自然之景融入文化之韵,既提供休闲娱乐场所,又渲染文化内涵,使龙溪公园成为向居民展示社区文化的窗口、开展理论宣讲的平台。

龙溪公园建设于上世纪80年代,石桥流水,诗意盎然,占地面积达220亩,平均每天在龙溪公园进行健身以及娱乐休闲的居民达5000余人次。为了进一步扩大新时代文明实践建设的影响力、号召力和凝聚力,丁蜀镇把龙溪公园玉兰树下的花坛改建成宣讲小舞台,在每个周五,通过“三说四演”

的形式,让百姓成为“宣讲主角”。建设善行义举长廊,通过道德模范“树碑立传”,广泛宣传社会正能量。开展群众喜闻乐见的广场舞大赛、太极拳展示、民俗表演等活动,为龙溪公园凝聚更多人气。

“龙溪五韵”具体是指哪“五韵”?据了解,一是学之韵。依托以老干部、老战士、老专家、老教师、老模范组成的“五老”宣讲团,该镇发挥“银发资源”,通过举办培训报告、专题讲座、故事分享会以及身边人“说自身事、讲身边事、教身边人”等活动,讲理论、讲事迹、讲经验,为群众提供优质的新时代文明实践理论宣讲服务。二是德之韵。通过挖

掘身边“爱敬诚善”典型事迹,树立道德榜样,传播社会正能量。该镇以“中国好人”唐黎萍、“陶都好人”厉上清、徐瑛等道德模范为代表,开展主题宣讲活动,并将理论与实践相结合,利用“好人”也是陶艺师的身份,传授紫砂技艺,帮助丁蜀广大的陶瓷从业者提升制作技艺。通过举办“睦邻日”活动,探索邻里互助新模式,积极探寻身边先进事迹,评选道德模范,树立“善行义举榜”,凝聚群众积极向上合力,全面提升精神风貌。三是乐之韵。依托社区各类文体志愿服务队,并邀请健康讲师团,全面打造以“身、心、灵”全面健康为主导的文化健康服务平台。多元

挖掘,整合资源,举办急救救护培训、食品安全知识普及等宣讲活动,为群众打造一个健康和谐的快乐家园。四是悦之韵。借助社区陶韵舞蹈志愿服务队、七彩风筝志愿服务队、戏曲票友协会、绿韵花木盆景社等多支文体队伍,定期开展各类丰富多彩的文化服务活动。五是陶之韵。社区陶艺志愿服务队作为传播陶文化的主体力量,讲行业规范,扬诚实守信,还以“智慧助残”的理念,为轻度智力、精神类以及重度肢体残疾人士提供技能培训、辅助就业、产品推销等服务,让残疾人融入社会,感受新时代的美好生活。(黄景宁)

接待群众来访 120 人次

梅村政协委员工作室 心系百姓办实事

本报讯 新吴区梅村街道梅荆花苑第三社区是一个安居房小区,共有188个楼道、3835户居民,总人口约两万人。去年9月,新吴区政协梅村组的委员们在梅荆花苑第三社区设立了工作室。一年来,委员们通过实地走访、召开座谈会等形式,倾听民声,了解民意,在建言资政和凝聚共识上双向发力,搭建了一座为百姓服务、为党和政府分忧的连心桥。迄今,政协委员们已接待群众来访120人次,收集民意32条,回复办理28条。

“僵尸车”曾经是影响社区停车秩序的一大顽疾,不仅侵占社区公共资源,还影响环境卫生。居民代表陈阿姨专门来到工作室,向政协委员反映了这一情况。政协委员在认真听取陈阿姨的诉求后,对小区“僵尸车”进行调查摸底,并及时联系物业公司,通过张贴发放通知书等方式,提醒居民自行清理,并对在规定期限内无人认领的废旧车辆统一进行回收处理。

经过集中整治,小区内车辆停放问题得到了改善,移除“僵尸车”后的道路显得整洁有序。居民看到停在家门口的“僵尸车”被移掉后高兴地说:“政协委员工作室真是为老百姓做了件实事,让我们老百姓有车好停,希望今后能继续保持治理力度,为居民创造更加优美舒适的生活环境。”

据了解,政协委员工作室还吸纳了大学生村官、楼道组长、志愿者,借助他们与居民直接接触的优势,多渠道、全方位收集社情民意。邹彩萍是社区志愿服务队负责人,也是政协委员工作室的特邀代表。针对居民反映的楼道内“乱堆乱放”现象,她组织志愿者与物业工作人员一起,对每个楼道进行排查,登记堆放物情况,并劝导居民清理自家楼道,消除楼道杂物,实现楼道清、通道畅,消除火灾隐患。“凡事有交待,件件有着落,事事有回音。”如今,这已成为梅荆花苑第三社区政协委员工作室的一个不成文规定。在政协委员及志愿者等积极努力下,一系列关乎居民切身利益的热点、难点问题得到了妥善解决,赢得了居民们的赞扬。

(蔡奋红 崔寿伟)



近日,在蠡湖中心小学举行的迎国庆文艺汇演活动中,贫困学生收到了助学金。为帮助广大来自贫困家庭的学生,滨湖区蠡湖街道机关干部发起捐款和结对帮扶,帮助贫困学生顺利完成学业。(任星蕾 摄)

为庆祝新中国成立70周年,近日,新吴区旺庄街道群星社区组织开展“馨语·祖国我想对你说”活动,向广大党员群众征集有关对祖国的祝福语,并统一制作成宣传牌。图为居民手写有自己祝福语的宣传牌在家门口合影留念,以表达对伟大祖国的祝福。(张巍 摄)



整治“三合一” 取缔群租房

洛社多方发力筑牢安全“防火墙”

本报讯 进入9月,惠山区洛社镇的百姓明显觉得周边环境“清静”了不少,这是该镇对辖区“三合一、多合一”场所及出租房开展集中整治所带来的成果。近日,针对群众反映强烈、安全隐患突出的“三合一、多合一”场所、群租房现象,洛社镇集中力量开展安全隐患排查整治行动,全面规范房屋租赁,强化治安、消防安全措施,为推动高质量发展营造良好的社会环境。截至目前,该镇已对近500家“三合一、多合一”场所和近6000户出租房进行了排查。

“由于洛社镇区域面积大、人口数量多,许多村(社区)存在着住宿、生产、储存、经营、加工、种植等一种或几种用途混合的

场所以及群租房现象,为整治工作的开展带来一定的压力。”镇综治办负责人蔡玉虎介绍,自7月份整治行动启动以来,该镇严密部署、统筹协调,力争用5个月的时间完成整治行动。目前,该镇根据前期调查摸底的情况,分别制定问题清单、整治清单、责任清单,实行挂图作战、销号制度,对重大安全隐患交区级挂牌督办。同时,该镇建立了一周一次的工作例会制度,编辑工作简报,并会同市场监管、商务、城管、住建、消防等部门开展联合督导检查,及时发现、督促整改安全隐患。前不久,该镇党政领导在带队开展联合督导检查时,发现张镇桥村辖区内张镇商城地块存在较多安全

隐患。随后,镇、村联动,对张镇商城地块84家经营户进行地毯式排查,将经营户划分为高危经营户、一般危险经营户及普通经营户,将在一个月内对该地块完成整治。“‘三合一、多合一’场所及出租房人员流动性大、回潮快,整治结束后还要在建立长效管理机制上下功夫。”据悉,该镇将全面推动村(社区)微型消防站建设,并通过实施网格化管理,进一步健全互查互检、应急处置、联防联控等机制。“对外来务工人员较多的地方,我们将尝试通过建设廉租房、员工宿舍等办法,帮助他们解决住宿问题,从源头上减少安全隐患。”蔡玉虎道。(顾志萍)

左邻右里

包家庄村 表彰先进典型 展示爱国情怀

本报讯 近日,江阴市徐霞客镇包家庄村民用一台自编自演的新时代文明文艺演出,展示了浓浓的爱国情怀。活动中,该村还为获得“慈善之星”“拥军之星”“调解之星”“创业之星”等先进称号的村民进行了表彰。参加当天演出的“主力”,都是该村本土生长的“草根”演员。大合唱《没有共产党就没有新中国》、二胡小合奏《绣金匾》、葫芦丝独奏《映山红》等一首首耳熟能详的红色经典乐曲,引发了台下观众的强烈共鸣,现场不时爆发出雷鸣般的掌声。戏曲表演、小品、民乐合奏、舞蹈等节目,不仅记录着乡村振兴的变化,也彰显了村民们多才多艺的另一面。(苏斌)

金匮苑社区 举办国庆文艺汇演

本报讯 9月20日,梁溪区金匮街道金匮苑社区联合辖区铭城物业、协新技工学校等共建单位,举办“不忘初心,牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺汇演活动。演出在社区民警、城管队员和少先队员向国旗敬礼的仪式中拉开了序幕。协新技工学校带来的歌伴舞《绣红旗》,表达了师生对革命先烈的深刻怀念;铭城物业自编自导的小品《垃圾分类达人秀》,向居民宣传垃圾分类的知识,提高了居民的环保意识;由社区党员和居民共同表演的大合唱《我和我的祖国》,更是将现场的活动氛围推向了高潮。演出现场还穿插了新时代文明实践、廉政文化、扫黑除恶、食品安全等知识宣传,让居民们在家门口享受到一道精美的文化大餐。(伍晓燕)

民丰社区 居民掀起健身气功热

本报讯 日前,在梁溪区黄巷街道民丰社区新桥花园篮球场上,由无锡市乐德健身中心组织的健身气功进社区活动受到居民的欢迎。据了解,这次健身气功培训,由乐德健身中心主任莫国民、国家级健身气功培训老师诸海燕、陈小英现场指导,参加培训的70多名居民大部分为初学者。在老师的细致耐心指导下,居民们基本掌握了健身气功八段锦的习练方法。大家纷纷表示很有收获,既丰富了生活,又能强身健体,并希望这样的培训活动以后能够多多举办。(党荣萍)



近日,梁溪区北大街街道后祁街社区开展廉政主题教育活动,通过创作廉政剪纸、廉政彩绘涂鸦,捐赠廉政教育书籍,提醒广大党员干部要永葆为民初心,守牢廉洁底线。图为社区党员干部在交流廉政涂鸦作品创作心得。(张蓓 摄)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱:wxrbqyxw@163.com
QQ群:107270128

全城通

分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡
信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)
服务电话:81853027、13961806872 QQ:1556902204
城中服务地址:无锡市学前东路1号
服务电话:80500110、13812290098 QQ:495430296
收款单位:无锡报业发展有限公司日报传媒分公司
收款账号:29010188000154522
开户银行:江苏银行无锡分行营业部

声明

无锡日报社未在任何搜索引擎网站刊登广告,广告信息等相关业务受理渠道,有此需求的读者请认准无锡日报上刊登的业务联系方式,勿通过网站搜索查询登报事宜,以免上当受骗。
未经无锡日报社授权刊登广告信息的各类搜索引擎网站必须立即停止受理无锡日报广告及信息类业务。无锡日报社保留追究侵权责任方一切法律权力的权力,由此所造成的一切后果均由侵权方自行承担。特此声明。
无锡日报社

拟申请注销登记公告
无锡市城市建设档案馆
(无锡市城市建设档案管理处)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年9月23日起90日内向本清算组申报债权。联系人:董玲,电话:85731769。
特此公告。
无锡市城市建设档案馆
(无锡市城市建设档案管理处)
2019年9月23日

社会团体注销公告
无锡市锡山区东港镇老年人协会于2019年9月21日召开会员代表大会,表决通过注销决定,并于同日成立清算组。请本团体债权人于本公告发布之日起45日内向本团体清算组申报债权。联系人:陈金瑞 联系电话:88764766 地址:锡山区东港镇老干部活动中心内
无锡市锡山区东港镇老年人协会清算组
2019年9月24日

转让公告
梅村街道梅里花苑二区定销商品房存量房源转售商品房21套,建筑面积1568.68㎡,转让底价1752.546万元,保证金537万元。公告期限:2019年9月24日至2019年10月11日下午16时止,相关信息请点击:无锡市远东产权交易中心网站:www.ydcqjy.com 微信公众号:远东产权 联系电话:0510-83561090 注:

以上房产为单套分别转让
注销公告
无锡红十字物资捐赠中心经理会决定解散民办非企业单位,并于2019年9月20日成立了清算组。请单位债权人于本公告发布之日起45天内,向本单位清算组申报债权。地址:无锡市新金匮路1号市民中心7号楼一楼 联系人:张助 电话:0510-81824431

遗失启事
·邓欣悦遗失皇1039、1040押金收据1份,编号0205505 金额39000元,声明作废
·尤心平遗失无锡富隆成房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票1份(发票联)发票代码为232001290111 发票号码为01040788 金额446980元,声明作废
·无锡市光一焊割工具有限公司工会委员会遗失银行卡开户许可证核准号J302001186

29701,声明作废
遗失启事
·赵亮遗失中国人民解放军医疗门诊收费票1份编号191115943173 金额1018元,作废
·无锡市合兴达建设工程有限公司遗失苏BW5275(黄)汽车道路运输证苏交运管锡字20026711号,声明作废
·遗失中国航空工业集团公

司航空动力控制系统研究所无锡工业发展中心营业执照正本号:320200000201305310009N;副本号320200000201305310019N;注册号32020000017088,声明作废
·遗失中国航空工业集团研究所无锡科技咨询部营业执照正本号:320200000201003120009N;副本号320200000201003120051N;注册号32020000015960,声明作废

弃婴公告
2017年9月17日在无锡市新吴区和凤家园南门附近发现一名女婴,该弃婴自公告之日起60天内,其父母及监护人持有证件至我单位认领,逾期依法妥善安置。(电话0510-83630142)
无锡市社会福利中心
2019年9月23日